
Avant d'utiliser ce produit neuf, lire ces instructions afin d’éviter tout dommage.

M4 × 35 mm
 (4)

GUIDE D’INSTALLATION RAPIDE

CONTENU DE L'EMBALLAGE

Outils nécessaires :

M5 × 20 mm 
(4)

M5 × 35 mm 
(8)

M6 × 20 mm
(4)

M6 × 35 mm
(4)

M8 × 20 mm
(4)

M8 × 36 mm
(4)

Entretoise (8) Rondelle M4/M5 
(4)

Rondelle 
M6/M8 (4)

Écrou pour 
adaptateur (4)

Écrou (2)

Clé hexagonale 
5 × 5

Niveau 
magnétique 
(amovible)

Clé pour 
tire-fond

Tire-fond 
(3)

Chevilles à béton 
(3)

Rondelle pour 
tire-fonds (3)

Plaque muralePlaque pout téléviseur

Crayon Tournevis 
cruciforme

Mètre à ruban

Mèche à bois pour perceuse de 3/16 po 

(5 mm) pour mur à montants en bois

OU

Mèche à béton pour perceuse de 3/8 po 

(10 mm) pour mur en béton

Clé à molette

Perceuse

CARACTÉRISTIQUES
• Pour une large gamme de téléviseurs de 19 à 50 po et pesant 

jusqu'à 55 lb (25 kg).
• Compatible avec les normes VESA de 75 x 75 mm à 400 x 400 

mm incluant toutes les tailles intermédiaires courantes
• Les mini réglages permettent de positionner et de mettre de 

niveau un téléviseur après son montage.
• Construction en acier robuste pour des années d'utilisation 

sans problèmes.
• Un assortiment complet d'accessoires de montage inclus pour 

une large gamme de téléviseurs

PRÉCAUTIONS
Ce produit contient des petites pièces qui peuvent présenter des risques d’étouffement si 

elles sont avalées. Ranger ces pièces hors de la portée des jeunes enfants.

• Bien lire et comprendre ces instructions avant d'entreprendre l'installation. En cas 

d’incertitude pour une quelconque partie de cette installation, faire appel à un 

installateur professionnel pour de l'assistance. 

• Le mur ou la surface de montage doivent pouvoir supporter un poids combiné du 

système de montage et du moniteur. Sinon la structure doit être renforcée.

• L'accessoire de sécurité et les outils adaptés doivent être utilisés. Cette installation 

requiert un minimum de deux personnes. La non-utilisation de l'accessoire de 

sécurité peut être source de dommages matériels, de blessures sérieuses ou de la 

mort. 

Ce produit a été conçu pour être installé sur des murs à montants en bois et des murs à 

béton. Avant l'installation, vérifier que le mur peut supporter le poids combiné de 

l'équipement et des accessoires de montage. Ne jamais dépasser la charge maximale 

admissible de 55 lb (25 kg), sinon il peut en résulter une défaillance du produit, voire des 

blessures.

REMARQUE : Ce produit est destiné à être utilisé uniquement à l’intérieur. L'utilisation 

de ce produit à l'extérieur peut être source de défaillance du produit et de blessures. 

DX-HTMF1620

Support de montage articulé pour  
téléviseurs de 19 à 50 po

DÉTERMINATION DU TYPE DE DOS QU’A LE 
TÉLÉVISEUR
1 Placer délicatement l'écran du téléviseur sur une surface 

propre et matelassée afin de protéger l’écran.
2 Si le socle est installé, le démonter. Pour plus d’informations, 

se reporter à la documentation livrée avec le téléviseur.
3 Reposer la plaque pour téléviseur contre le dos du téléviseur.
4 Aligner les orifices de vis des supports pour téléviseur avec 

les orifices des vis de montage du téléviseur.
5 Déterminer le type de dos qu’a le téléviseur :
 • Dos plat : la plaque pour téléviseur vient au ras du dos du  

  téléviseur et ne bloque aucune prise. Les entretoises ne sont  
  pas nécessaire.

 • Dos obstrué :  la plaque pour téléviseur obstrue une ou   
  plusieurs des prises situées au dos du téléviseur. Il est   
  nécessaire d’utiliser des entretoises (H).

 • Dos de forme irrégulière : il existe un espace entre la   
  plaque pour téléviseur et une partie du dos du téléviseur. Il  
  est nécessaire d’utiliser des entretoises (H).

6 Retirer le support de montage mural.

SÉLECTIONNER LES VIS, LES RONDELLES ET LES 
ENTRETOISES
1 Sélectionner la visserie nécessaire pour le téléviseur (vis, 

rondelles et entretoises). Si le téléviseur est fournit avec des 
accessoires de montage, les vis se trouvent en principe dans les 
orifices au dos du téléviseur).

 Si la longueur des vis de montage que le téléviseur requiert est 
inconnue, essayer diverses tailles en insérant les vis à la main 
jusqu'à déterminer la bonne longueur.

 Sélectionner l’un des types de vis suivants :

Utiliser des rondelles M4 ou M5 (I) avec des vis A, B, ou C. 
Utiliser des rondelles M6 ou M8 (J) avec des vis D, E, F ou G. 
Pour un téléviseur avec un dos de forme irrégulière ou obstrué, 
utiliser également les entretoises (H)

Attention : Vérifier que les vis (et les 
entretoises si besoin est) utilisées sont 
d'une longueur correcte. Si la vis ou 
l'ensemble vis/entretoise est trop long, 
cela peut endommager le téléviseur. Si 
la vis ou l'ensemble vis/entretoise est 
trop court, le téléviseur peut tomber du 
support de montage et endommager le 
téléviseur ou occasionner des blessures.
En cas de résistance lors de l'essai des 
vis, arrêter immédiatement et essayer 
une autre combinaison. Si aucune des 
vis ou aucun ensemble de vis/entretoise 
ne fonctionne, contacter le service à la 
clientèle.

2 Retirer les vis des orifices au dos du téléviseur.
3 Pour un téléviseur à dos plat, voir « ÉTAPE 3 - Option 1 : Fixation 

de la plaque du téléviseur avec ceux à dos plat ».
 - OU -
 Pour un téléviseur avec un dos de forme irrégulière ou obstrué, 

voir « ÉTAPE 3 - Option 2 : Fixation de la plaque du téléviseur 
pour ceux à dos de forme irrégulière ou obstrué ».

Option 1 : Fixation de la plaque du téléviseur avec ceux à dos 
plat
1 Aligner la plaque pour téléviseur avec les trous de vis au dos 

du téléviseur. Vérifier que la plaque est de niveau
2 Placer les rondelles sur les orifices de la plaque pour téléviseur. 

Insérer les vis dans les rondelles et la plaque pour téléviseur.
 Remarque : La taille des rondelles (I ou J) dépend de celle des vis 

utilisées.  Utiliser la rondelle I avec la vis B. Utiliser la rondelle J avec la 
vis D ou F. 

3 Serrer les vis jusqu’à ce qu’elles soient fermement contre la 
plaque pour téléviseur. Ne pas trop serrer les vis.

Détecteur de 
montants (pour 

mur à poutres en bois)

Pour un téléviseur 
à dos plat :
M5 × 20 mm (B)
M6 × 20 mm (D)
M8 × 20 mm (F) 

Pour un téléviseur à dos de 
forme irrégulière ou obstrué :
M4 × 35 mm (A)
M5 × 35 mm (C)
M6 × 35 mm (E)
M8 × 36 mm (G)

INSTALLATION DE LA PLAQUE DU TÉLÉVISEUR
Mesurer les distances verticale et horizontale entre les orifices de montage au dos du téléviseur. 
Compatible avec les normes VESA de 75 x 75 mm à 400 x 400 mm incluant toutes les tailles intermédiaires courantes

Clé hexagonale 
6 × 6

Rondelle pour 
adaptateur (4)

Guide d’installation 
rapide

Adaptateurs (4)

Agrafe de 
câble

400 m
m

300 m
m

300 mm

400 mm

75 m
m

75 mm

Marteau (pour murs 
en béton)

Aucun adaptateur Avec adaptateurs Installation des adaptateurs
En fonction de la disposition 
des orifices de montage sur le 
téléviseur, il peut être 
nécessaire d'installer les 
adaptateurs de plaque pour 
téléviseur.
• Placer la rondelle de 

l'adaptateur sur le tire-fond 
de l'adaptateur, puis le visser 
sur l'écrou de l'adaptateur et 
serrer avec une clé 
hexagonale pour tire-fond.

Option 2 : Fixation de la plaque du téléviseur pour ceux à dos 
de forme irrégulière ou obstrué
1 Placer les entretoises (H) sur les orifices de vis au dos du 

téléviseur.
2 Aligner la plaque pour téléviseur avec les trous de vis au dos du 

téléviseur. Vérifier que la plaque est de niveau
3 Placer les rondelles sur les orifices de la plaque pour téléviseur. 

Insérer les vis dans les rondelles et la plaque pour téléviseur, et les 
entretoises.

 Remarque :  La taille des rondelles (I ou J) dépend de celle des vis 
utilisées. Utiliser la rondelle I avec la vis A ou C. Utiliser la rondelle J avec 
la vis E ou G.

4 Serrer les vis jusqu’à ce qu’elles soient fermement contre la 
plaque pour téléviseur. Ne pas trop serrer les vis.

Clé pour 
tire-fond

Écrou pour 
adaptateur

Adaptateur

Téléviseur à 
dos plat

Téléviseur à dos de 

forme irrégulière ou 

obstrué

Plaque pout 

téléviseur

Plaque pout 
téléviseur

Avec la vis D ou F

Avec la vis B

Avec la vis E ou G

Avec la vis A ou C

OU

La vis est de 
taille correcte

La vis est 
trop courte

La vis est 
trop longue

Final flat size: 26.91 x 8 in (683.47 × 203.2 mm)
Final folded size: 4.5 x 8 in (113.9 × 203.2 mm)

Rondelle pour 
adaptateur
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DÉTERMINER L’EMPLACEMENT DU MONTAGE 
MURAL.
Le centre du téléviseur sera décalé de 0,8 po (2 cm) vers le bas 
par rapport au centre de la plaque murale sur le support de 
montage mural. Avant de percer les trous dans le mur :
1 Mesurer la distance entre le bas du téléviseur et le point 

central à mi-chemin entre les orifices de montage supérieurs 
et inférieurs au dos du téléviseur. C’est la mesure a.

2 Mesurer la distance à partir du sol jusqu’à l’emplacement 
souhaité de la partie inférieure du téléviseur sur le mur. Ne pas 
oublier que la partie inférieure du téléviseur devra être placée 
au-dessus des meubles (tels que les centres de divertissement 
ou les meubles pour téléviseur). Le téléviseur devra également 
être placé au-dessus des appareils qui se trouvent sur le 
meuble (tel qu’un lecteur Blu-ray ou un récepteur câble). C’est 
la mesure b.

3 Additionner a + b. La mesure totale représente la hauteur 
souhaitée pour l’emplacement du centre de la plaque murale 
sur le mur.

4 Utiliser un crayon pour repérer ce point sur le mur.
Remarques :
• Pour de plus amples informations sur comment déterminer où percer 

les trous, consulter notre height-finder (Détecteur de hauteur) en 
ligne sur : 
http://mf1.bestbuy.selectionassistant.com/index.php/heightfinder

• Le téléviseur doit être suffisamment haut afin que les yeux soient de 
niveau avec le centre de l'écran. Ceci est généralement 40 à 60 po 
(101,6 x 152,4 cm) du sol.

INSTALLATION DE LA PLAQUE MURALE
Installation sur des montants en bois
1 Localiser la partie centrale du montant avec un détecteur de 

montants.
2 Aligner le centre du niveau magnétique sur le dessus de la 

plaque murale, puis aligner le centre de la plaque murale à la 
hauteur (a+b) déterminée à l’étape précédente. Vérifier que la 
plaque murale est sur la poutre et est de niveau.

 Remarque :  Il est important que la plaque murale soit de niveau. Cela 
permet de déterminer si le téléviseur sera de niveau quand il sera 
déployé hors du mur. 

3 Repérer les trois orifices à travers la plaque murale avec un 
crayon. Mettre la plaque murale de côté. 

4 Pré-percer trois trous sur les repères effectués au crayon à une 
profondeur de 2,8 po (70 mm) à l'aide d'une mèche de 3/16 po 
(5 mm).

5 Aligner la plaque murale avec les orifices pré-percés, insérer les 
tire-fonds (B1) dans les rondelles pour tire-fonds (B3) et dans 
les orifices de la plaque murale. Vérifier que la plaque murale 
est de niveau

6 Ne serrer les tire-fonds que lorsqu'ils sont fixés fermement 
contre la plaque murale. Enlevez le niveau magnétique.

Installation sur des murs en béton
Attention : Pour éviter des dégâts matériels ou des blessures, ne jamais forer 
dans le mortier entre les blocs. Fixer la plaque murale directement sur la 
surface en béton.
1 Aligner le centre du niveau magnétique sur le dessus de la plaque 

murale, puis aligner le centre de la plaque murale à la hauteur (a+b) 
déterminée à l’étape précédente. Vérifier que la plaque murale est 
de niveau.

 Remarque :  Il est important que la plaque murale soit de niveau. Cela 
permet de déterminer si le téléviseur sera de niveau quand il sera déployé à 
l'écart du mur.  

2 Repérer les trois orifices à travers la plaque murale avec un crayon. 
Mettre la plaque murale de côté. 

3 Pré-percer trois trous sur les repères effectués au crayon à une 
profondeur de 2,8 po (70 mm) à l'aide d'une mèche à béton de 3/8 
po (10 mm) de diamètre.

4 Insérer les chevilles murales à béton (B2) dans les orifices pré-percés 
et utiliser le marteau pour être sûr que les chevilles sont au ras de la 
surface en béton.

5 Aligner la plaque murale avec les chevilles, insérer les tire-fonds (B1) 
dans les rondelles pour tire-fonds (B3) et dans les orifices de la 
plaque murale. S'assurer que la plaque murale est de niveau, puis 
serrer les tire-fonds uniquement quand ils sont fixés fermement 
contre la plaque murale. Enlevez le niveau magnétique.

* Épaisseur minimale du mur en béton : 8 po (203 mm).

* Taille minimale du bloc de béton : 8 × 8 × 16 po (203 × 203 × 406 mm).

INSTALLATION DU TÉLÉVISEUR
1 À l'aide d'une autre personne, soulever le téléviseur et 

l'aligner avec les orifices de la plaque murale.  
2 Insérer deux écrous (M6) sur la plaque du téléviseur, puis 

serrer les écrous pour fixer le téléviseur à la plaque murale à 
l'aide de la clé hexagonale 6 x 6.

 REMARQUE : Serrer d'abord l'écrou supérieur (M6) pour s'assurer 
que le téléviseur ne bouge pas pendant l'installation. 

GESTION DES CÂBLES
Faire passer les câbles pour les périphériques connectés le 
long du bras de montage, puis enclencher les supports de 
câble sur celui-ci.   

A

B

a

b

RÉGLAGE DU SUPPORT DE MONTAGE DU 
TÉLÉVISEUR
Mise à niveau du téléviseur
• Si l'écran du téléviseur n'est pas de niveau, desserrer les écrous 

supérieurs et inférieurs (M6) avec la clé hexagonale de 6 × 6 et 
régler le niveau, puis serrer les écrous. 

 REMARQUE : Si l'écran du téléviseur ne s'incline pas vers le bas, 
utiliser une clé pour ajuster les deux écrous gauche et droit de la 
plaque du téléviseur.

Réglage de la tension    
Pour régler la tension du bras (pour que le bras soit plus facile ou 
plus dur à bouger), desserrer la vis de tension à l'aide de la clé 
hexagonale 5 × 5.

Détecteur de 

montants

Montant en bois

Niveau magnétique

Perceuse

Mur en béton

Crayon

Dos du téléviseur

Plaque pout 

téléviseur

Plaque murale

Rotation et inclinaison du téléviseur 
1  Pour faire pivoter le téléviseur vers la gauche ou la droite, 

prendre les côtés du téléviseur, puis pousser un côté tout en 
tirant sur l'autre côté.

2  Pour incliner le téléviseur vers le haut ou vers le bas, prendre le 
téléviseur par le haut et par le bas, puis l'incliner vers l'avant ou 
vers l'arrière.

Niveau magnétique

3/16 po (5 mm)

2,8 po (70 mm)

3/8 po (10 mm)

2,8 po (70 mm)

GARANTIE LIMITÉE DE TROIS MOIS
Aller sur le site www.dynexproducts.com pour toute 
information complémentaire.

POUR CONTACTER DYNEX :
Pour le service à la clientèle, appeler le 800-305-2204
www.dynexproducts.com

DYNEX est une marque de commerce de Best Buy et de ses affiliés. Distribué 
par Best Buy Purchasing, LLC, 7601 Penn Avenue South, Richfield, Minnesota, 
55423 É.-U.
© 2019 Best Buy. Tous droits réservés.

Vis de tension

Clé hexagonale
5 × 5 

Câble
Agrafe de câble

± 180°

- 2 à 12°

± 3°

Clé hexagonale 
6 × 6 

Clé hexagonale 
6 × 6 
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